

## CORRIGENDUM

In: 'Identity, Indiscernibility, and Belief', by Robert J. Swartz, *Philosophical Studies*, Vol. XXIII, December 1972, on p. 410, '(4)' should read '(5)', and '(5)' should read '(4)'.